

练兵+赢球 锁定第八名

青岛男篮昨晚主场119:102击败山东高速队笑傲“齐鲁德比”

昨晚,本赛季CBA联赛常规赛进入倒数第二轮争夺,“齐鲁德比”再次上演,青岛国信水产男篮坐镇主场迎战山东高速队。着眼季后赛的青岛男篮以练兵为主,最终以119:102顺利拿下比赛,锁定季后赛第八名的位置。在常规赛还剩最后一轮的情况下,青岛队以30胜21负的成绩锁定第八名的名次。如不出意外,他们在首轮季后赛的对手将是北京控股队。

战意十足半场领先

上轮比赛,青岛队不敌广厦队无缘四连胜。在联赛还有两轮的情况下,他们在积分榜上位居第八。为了保住季后赛首轮的主场优势,最后两场比赛不容有失。相比而言,山东队已经提前无缘本赛季季后赛资格,这也是他们近9个赛季以来第一次无缘季后赛。但近期山东队似乎放下了包袱,接连有不俗表现。本赛季,双方已经对战三场,青岛队2胜1负成绩占优。

鲍威尔、杨瀚森、杨金蒙、王睿泽和赵嘉义组成青岛队昨晚的首发阵容,而山东队则由陶汉林搭档高诗岩带队出战。鲍威尔连续两次突破上篮得手,王睿泽锦上添花,青岛队取得6:1开局。鲍威尔三分,杨金蒙快攻,坐镇主场的青岛队11:3直接将山东队打停。赵嘉义三分命中,青岛队用了6分钟已经将分差拉大到两位数。杨瀚森篮下送给吉伦沃特一记火锅大帽,开场已经收获了两次盖帽。不过,随着两队第二阵容上场,分差逐渐被缩小。首节比赛战罢,青岛队26:23领先。

第二节比赛,面对山东队内线高点吉伦沃特,吕俊虎和区俊炫严防死守,收获不错效果。随着主力队员陆续回到场上,青岛队再次将分差拉开。半场结束,青岛队59:49领先。

提前杀死比赛悬念

第三节比赛,杨瀚森抢下后场篮板球随后快速跟进,接鲍威尔背



青岛国信水产男篮球员穆迪(右)在比赛中上篮。 新华社发

后传球一记暴扣,点燃现场球迷热情。两分钟过后,两人又一次上演精妙配合,杨瀚森打成2+1,分差被拉大到整整20分。第三节结束,青岛队已经取得99:79大比分领先。

比赛胜负已经没有任何悬念,青岛队员在第四节比赛中有所放松。在山东队连续命中两记三分后,场边的青岛队主帅刘维伟已经忍不住了,暂停后对场上队员进行批评。最终青岛队119:102顺利拿下比赛。

全场比赛,青岛队5人得分上双,外援

鲍威尔得到全队最高的31分,此外还得到9个篮板14次助攻3个抢断。段昂君得到20分,王睿泽得到19分6个篮板,赵嘉义砍下18分,杨瀚森获得17分12个篮板4次助攻2个盖帽。

刘维伟特意感谢球迷

“毕竟是‘齐鲁德比’,大家对这场比赛关注度挺高的。”赛后刘维伟表示,“上半场我们队员的兴奋度不够高,好在利用第三节的一个得分高潮建立比分上的

优势。今天大家做得最好的就是失误球的控制,上半场我们失误数控制在3次,下半场大家稍微有点放松,全场11次失误做得还是不错的。”此外,刘维伟还特意感谢了到现场观战的球迷,“还是要感谢球迷,他们今天给队员们的鼓励作用非常大。我们队员也都非常享受在主场比赛的气氛,希望用更多的胜利来回报一直以来支持我们的球迷们。”

为季后赛提前做准备

季后赛就在眼前,对于目前平均年龄只有22岁的青岛男篮将士来说,真正的考验来了。“其实我们早就开始为季后赛做准备了,毕竟目前队里只有杨金蒙一人有打季后赛的经验。所以在近几场比赛中,我们增加了一些人员轮换,让更多的人参与到比赛中。”刘维伟说,“季后赛的比赛强度和常规赛完全是两个概念,而且是与同一个对手连打3场比赛。常规赛的时候,因为对手的实力不同,所以即便输了某些场次的比赛也不影响大局。但季后赛就不同了,输掉一场可能就是致命的。我们是一支年轻的队伍,在季后赛经验不足的情况下,就要靠积极性来弥补。特别是

今天这场比赛,我也是反复强调,要求大家把情绪调整得更兴奋一点,这样才更有利于我们打好接下来的季后赛。”

观海新闻/青报全媒体记者 许诺

链接

青岛“足”“篮”别样精彩

在刚刚过去的3月,“青岛力量”闪耀职业球场,先是青岛国信水产男篮时隔两个赛季重返CBA季后赛,接着百年“足球城”又迎来了首次中超“青岛德比”,加快了青岛建设体育强市和赛事名城的步伐。

2023赛季,青岛西海岸队获得中甲亚军冲超成功,而青岛海牛队在中超赛场提前三轮完成保级任务,青岛这座拥有百年历史的“足球城”首次迎来中国足球顶级联赛“双雄会”。新赛季海牛队携手西海岸队征战中超联赛,递补晋级的青岛红狮队亮相中甲联赛,西海岸女足出战女甲联赛,青岛今年迎来了“一城双超双甲”的喜人局面,这也是为青岛足球百年历史的最好献礼。

3月30日晚,西海岸队坐镇主场迎战海牛队,中超历史上首次“青岛德比”激情上演。至此,青岛成为继上海、大连、广州、天津、北京、武汉之后,中超联赛历史上第七座拥有“同城德比”的城市。“青岛德比”过后,西海岸队暂时摆脱降级区。而海牛队则在下一场比赛中迎来“齐鲁德比”,与山东泰山队展开较量。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰